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Территориальный орган федеральной службы государственной статистики

по Ивановской области (ИВАНОВОСТАТ)
ул. Батуpина, 16, г. Иваново, РОССИЯ, 153002 тел. (4932) 37-35-40, факс (4932) 30-48-14

e-mail: ivstat@gmail.com


Пресс-релиз
30 июля 2015 года
Хранитель переписи
С сегодняшнего дня стартует конкурс на разработку талисмана Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Будущий талисман, по замыслу организаторов конкурса, может быть графическим изображением реального живого существа или вымышленного персонажа, символически связанного с сельскохозяйственной переписью. Художественный образ его должен вызывать положительные эмоции. Талисман планируется использовать при производстве рекламно-информационной продукции, а также проведении агитационных мероприятий. Победитель конкурса получит премию в размере 30 тыс. рублей,  призер – 20 тыс. рублей.

Организаторы конкурса - акционерные общества "Компания развития общественных связей" (г. Москва) и "Издательский дом "Комсомольская правда". Положение о конкурсе опубликовано на сайте пресс-центра Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года www.vshp2016.ru , на страницах ВСХП-2016 в социальных сетях и блогосфере:  https://vk.com/vshp2016,  http://vshp2016.livejournal.com/,   https://www.facebook.com/vshp2016. Там же планируется размещать возможные изменения этого документа. Для оперативного получения всей необходимой информации о конкурсе участник должен иметь аккаунт в одной из следующих социальных сетей: "Вконтакте", Facebook или на сервисе LiveJournal.com в сети Интернет и быть подписчиком (читателем) одной из страниц пресс-центра ВСХП-2016 в социальных сетях и блогосфере.

Согласно положению о конкурсе, участником его может стать любой гражданин Российской Федерации старше 18 лет. Для этого необходимо загрузить файл с цветным рисунком талисмана в любой технике (включая компьютерную графику) на сайт газеты «Комсомольская правда» в разделе "Конкурсы" http://www.kp.ru/contest/, указать фамилию, имя и отчество, город проживания, контактный телефон и электронную почту. К изображению талисмана в электронной форме предъявляется ряд технических требований, перечисленных в приложении к положению о конкурсе. Каждый участник может представить неограниченное количество работ до 26 августа 2015 года (до 15.00 по московскому времени). 
За размещенные на сайте издания "Комсомольская правда" (kp.ru) изображения талисмана будет организовано общедоступное голосование с 30 июля по 31 августа включительно. Посетители сайта будут иметь возможность присвоить работам оценки с помощью нажатия интерактивных кнопок.
По итогам голосования организаторы определят 10 участников конкурса, чьи изображения талисмана наберут наибольшее количество баллов. Итоги конкурса планируется объявить не позднее 3 сентября 2015 года.
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